

不误正业



跳橡皮筋游戏和写作业两不误,孩子们太会安排了。1月30日摄于江苏南通通州区。

(作者汤卫洪获30元话费)



不拘一格

父子俩同穿一件大羽绒服,这样不拘一格的防寒手段,真是省心又省力。1月30日摄
 (作者汤先生获30元话费)



开饭了,注意素质!

红山动物园的猴子年底聚餐,你看这满地抛洒,吃得毫无秩序可言。
 (作者武文磊获30元话费)



不耻下问

虽然一大把年纪了,但是想学点东西,那就得拜师,瞧老奶奶学得多么认真啊
 1月26日摄于红山动物园门前广场
 (作者雨林获30元话费)



不抢不抢,排好队伍,等着主人喂饭,这才是高素质。1月25日摄
 (作者许新荷获30元话费)

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码
 有啥好照片 发给快报瞅瞅 姓名及手机号码
 有啥好想法 说给快报听听 投稿 1.发送邮件至dajiaxiu@126.com
 支持原创图片,谢绝一稿多投 方式 2.登录新浪微博@多拉C蒙

帮白血病女孩恬恬圆梦 许文强、佐罗、唐伯虎都来了



1月31日晚上,1912街区里,一场化装派对正在举行。从白雪公主到佐罗,从唐伯虎到许文强,在一番精心打扮下,所有人都获得了另一个“身份”。这些时尚的年轻人都有同一个心愿,希望帮4岁的白血病女孩恬恬圆一个梦。
 现代快报记者 王颖菲



化装派对上,大家很投入 现代快报记者 李雨泽 摄



前天晚上的“1912风尚盛典”活动,想进场并不容易。按照活动规定,每一位到来的宾客,必须变身自己最喜欢的电影角色,才能为自己赢来入场券。于是,众多令人捧腹的装扮横空出世。在酒店工作的李先生,思来想去,最后套上了一件睡衣,“每个电影里,都有穿睡衣的角色吧。”在1912工作的赵先生,则好不容易找来一件黑色披风,又在胸口贴上大大的红心。“认得出来吧,这是佐罗。”

25岁的小伙梁颖模仿的是电影《神话》里的秦朝士兵。做财务工作的常女士和她的同事们,清一色地穿上了公主裙,“管她是茜茜公主还是白雪公主。”而36岁的肖女士,则穿上了白裙子、脖子上打个黑领结、头上再戴上兔耳朵,变成了兔女郎。

派对过半,全场气氛凝重了起来。这群开朗爱玩的年轻人,脸上的表情变得格外认真。主办方请来了曾被现代快报多次报道的“妈妈

抱抱宝贝爱心群”的妈妈代表陈岑,她讲述了4岁白血病女孩恬恬的故事。恬恬从小被父母遗弃,在爱心妈妈们的照顾下,她来到南京市儿童医院接受治疗,如今,她的神经母细胞瘤已经转移到肝上。小小年纪,便遭受病痛折磨。恬恬一直有个心愿,想去看一眼大海。在派对现场,众人共同启动了“恬恬看海”计划,合力资助恬恬的看海之旅。希望四五月份春暖花开时,恬恬可以圆看海的心愿。

感谢火眼金睛的张警官 帮我追回3.6万元



揣在内兜里的3.6万元现金,弯腰放个行李就不见了。昨天,在中央门汽车站赶车的小高惊出一身冷汗。幸运的是,十多分钟后,小偷就被民警抓到了。

小高是山东枣庄人,在上海打工,这次回家过年,他还带了几位老乡的工资,一共3.6万元。小高用报纸把钱包了好几层,然后揣进了贴身的内兜里。因为上海到枣庄的票已经没了,他只好先到南京,再乘坐长途汽车回家。

昨天下午1点多,小高在中央门长途汽车站买到了回枣庄的车票,他提着行李进了候车室,上车前他还摸了摸口袋,当他弯腰把行李放进长途车下层行李舱之后,再起身时就觉得胸口空空荡荡的。小高惊出一身冷汗,摸了摸口袋,发现里面什么都没了,“我急得不知道怎么办才好,有人提醒我赶紧报警,我才想起打

110。”他说:“我当时真的觉得崩溃了,觉得钱再也找不回来了,钱丢了怎么和老乡交待?”

幸运的是,仅仅十多分钟后,中央门立交桥派出所的张警官就拿着钱出现在了面前。原来,接到报警后,立交桥派出所的张警官就一路小跑沿中央路往长途汽车站里冲。“这种盗窃案,时间不能耽误,要是赃款转移了,到时候想再抓人就难了。”

张警官快赶到时,突然发现一个年轻男子迎面跑了过来。“我一看,这个人曾经有盗窃的前科,被处理过,所以就拦了下来。”被拦下后男子显得很慌张,张警官一眼就看到他的怀里鼓鼓的,“我一掏,就发现这包钱和失主描述的比较像。”

几分钟后,张警官找到了小高,刚拿出那包钱,小高就认了出来,连声说:“是我的,是我的!”经过清点,小高的3.6万元一分不少,他说:“太谢谢民警了,真没想到这么快就能找回来。”

现代快报记者 陈志佳

帮忙有结果

“免费带老乡回商丘”后续 老沈带了三只最困难的老乡

老沈在六合沪江商贸城做生意,过年要开面包车回河南商丘老家,车上还有3个空座。1月31日,他致电现代快报热线96060,想免费带没买到车票的3个老乡回家。昨天,有七八位读者来电,想搭个顺风车。老沈衡量再三,决定带最困难的三位。

来电的读者,都是老家在商丘,没买到回家火车票的。住在迈皋桥的杨师傅夫妇带着两个儿子,做早点生意。两个儿子一个14岁、一个16岁。但两个儿子在

老家没有办身份证,就算火车票不紧张,他们也没法买。杨师傅想让他30多岁的弟弟带着两个孩子跟老沈先走,他们再自己想办法买票。并且,他和老沈家都在商丘虞城县,老沈也不要麻烦绕路。

“比较起来,他家情况最困难。”老沈决定带他们3人,所以只能对其他人说抱歉了。电话里,杨师傅感激得不知道说啥好,“谢谢,谢谢。将来我买了车,也一定免费帮别人。”

现代快报记者 常毅